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. 1
(7 نمره)

. 2
(6 نمره)

. 3
(7 نمره)

. 4
(7 نمره)
تعداد دانشآموزان سه شهر به ترتیب 46960 نفر، 70530 نفر و 13750 نفر است. ان سه شهر در مجموع چند دانشآموز دارند؟
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. 5
(6 نمره)
25 دسه 100هزارای یشود ........................ .

. 6
(7 نمره)

. 7
(6 نمره)

. 8
(7 نمره)
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. 9
(6 نمره)

چه کسری از شکل زر رنگ شده است ؟

. 10
(7 نمره)

در جای خالی زر چه عددی قرار دهیم ا تساوی کامل شود؟

. 11



4

(7 نمره)

. 12
(6 نمره)

. 13
(7 نمره)
اگر بخواهیم در قسیی که باقیمانده صفر است، خارج قسمت دو برابر شود:

. 14
(7 نمره)
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حاصلضرب زر به صورت قریی در کدام گزینه آمده است؟

. 15
(7 نمره)
حاصلضرب زر به صورت قریی در کدام گزینه آمده است؟


